OEMA 4

Emiotrpoveg mPoKeLUEVOU va HeAeToOUV USPOBLO EVIOUO KaTéypaav OTLYULOTUTIA Ao
. , , , 1 ,
TOUG KUKAOUG He Kévtpa ta onueia A,B,I',A kol aktiveg 3,2,1,5 avtiotowa, TIou

oxnuoatilovtal oe kABe mpooyeiwon tou oto vepd. H ewlkdva amo Tig evaépleg ANYELS
anotunwbnkav oe cvotnua afovwv Onwe daivetal oto oxnua. To EVIOHO KLVOUUEVO

guBbuypappa mepvael and ta onueia A,B,I';A ywa va kataypoadel tnv otyprn mou
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KataAfyeL oto onueio M.
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a) Na Bpeite tnv e€lowon tng mopeiag Tou evtopou.
(Movadec 4)
B)
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i. Na Oeiéete otL n eubeia (gl):y: elval kown edamtopevn Twv

TECOAPWV KUKAWV.
(Movabdec 7)
ii. Na Bpeite tnv e€lowon g AAANG Kowvng ebamTopévng.
(Movadec 10)
v) Me Bdon to potifo mou akoAouBoUv oL KLV OELG TOU EVTOUOU va Bpeite OTL n TeAkn B€on

ToU evtopou eivat to onpeio M(4,1).
(Movadec 4)

Aivetal ot epl50° = —? .



